

去年我市共侦破毒品刑事案件 21 起 吸毒人数呈上升趋势

晨报讯(记者 杨阳 通讯员 赵征图)6月26日是第25个“国际禁毒日”。当天记者从市公安局禁毒支队了解到,2011年,我市共破获毒品刑事案件21起,打击处理毒品犯罪嫌疑人26人,缴获各类毒品40余克。跟前几年相比,我市吸毒人数、侦破案件数和缴获毒品数都呈上升趋势;但与省内其他市相比,我市毒品形势总体处于较低水平。

6月26日上午,在新区新世纪广场,20多块关于毒品危害和禁毒宣传的展板吸引了很多市民驻足观看。市公安局禁毒支队的民警准备了很多“珍爱生命,远离毒品”的宣传彩页和《中华人民共和国禁毒法》手册,现场向前来观看的市民发放。

市公安局禁毒支队副队长赵征图介绍,我市涉毒犯罪虽然处于较低水平,但外出务工人员在经济发达地区沾染毒品的情形正逐渐出

现。有些人还会用各种各样的理由诱惑他人吸毒。在毒品传播中,常常会出现一人吸毒,影响一串“朋友”的情况,很多吸毒者开始是在所谓吸毒的“朋友”的影响和洗脑下,逐渐接触毒品的。

毒品,不仅危害个人,还破坏幸福的家庭。拒绝毒品,远离毒品的危害,是每个人幸福生活的前提保证。市民如发现涉毒行为,最简便的方法就是拨打110,也可拨打市公安局禁毒支队电话3392095。

链接))) 防毒术

了解合成毒品真相:合成毒品对身体的危害具有滞后性,82%的合成毒品滥用者即使停止滥用8年至12年,仍有一些精神病症状,甚至导致精神分裂。

坚决拒绝同伴吸毒的邀请:97%以上的人第一次吸毒是受朋友“邀请”,拒绝“邀请”不是懦弱的表现,而是对自己的生命负责。

避免因误食毒品而上瘾或受到性侵犯:不接受陌生人提供的香烟和饮料,离开座位时最好有人看管饮料和食品。

看到周围有人行为怪异时注意保护自己:稳定自己的情绪,不要因惊慌而加重对方的不正常反应,同时及时抽身报警,避免伤害事件的发生。



今天白天阴天间多云,偏北风3级左右,23℃~30℃,夜里到明天多云转阴。

今天我市各气象指数是:
人体舒适度:早晚为三,感觉较热;中午为四,感觉热;
中暑指数:一级,不会中暑;
穿衣指数:二级,建议着短袖衬衫、短套装、T恤等夏季服装;
行车安全指数:二级,雨天路滑,应谨慎行车。
更多天气资讯,请拨打12121。

市法律援助中心 招募志愿者

晨报讯(记者 席适之)6月26日,记者从市法律援助中心获悉,市法律援助中心将开展“大学生法律援助志愿者暑假宣传活动”,并面向全市招募法律援助志愿者,凡是热心法律援助事业、品行良好、有较强社会责任感和乐于奉献的高校、返乡大学生,均可报名参加。

“大学生加入法律援助志愿者,可以巩固法律知识、丰富暑期生活,在实践中增长才干。”法律援助中心的一位工作人员对记者说,大学生法律援助志愿者的主要职能包括:向家人、邻居、农民工、残疾人、老年人、未成年人、妇女等人群进行舆情调查、宣讲法律援助制度、宣传12348法律援助咨询热线和法律援助常识。“这项活动有助于增强市民的维权意识,扩大法律援助的社会影响力,并促进法律援助德政工程、民生工程的建设。”工作人员说。

据了解,活动时间从2012年6月底至8月底,其间法律援助中心将组织一系列法律宣传、调查活动。活动结束后,将评选出市2012年度暑假优秀大学生法律援助志愿者进行表彰。报名时,申请人须填写《鹤壁市法律援助志愿者服务登记表》(一式两份),并于2012年7月10日前将一寸彩照两张、身份证、学生证(A4纸)各一份提交市法律援助中心进行审核登记。报名咨询电话:0392-12348。

新闻接线员

寻黄色藏獭主人

热心市民孙先生拨打本报热线,称他在鹤壁职业技术学院附近捡到一条黄色藏獭,因一时找不到主人,他把藏獭带回了家。希望失主看到信息后尽快拨打电话13603928487与他联系。

晨报记者 李鹏

环卫工人帮忙 钱包失而复得

淇县居民朱女士拨打本报热线,称前段时间来新区玩时,不小心把钱包落在了一个公厕旁的座椅上。一环卫处工人捡到后,根据钱包中身份证上的信息联系了淇县110指挥中心,民警张红铮还亲自上门送还了钱包。钱包失而复得,朱女士非常开心。她想通过《淇河晨报》向好心的环卫工人及民警表达谢意。

晨报记者 秦颖



本报小记者队伍壮大 市第四小学79名学生加入

6月25日上午,市第四小学举行《淇河晨报》小记者颁证仪式,该校79名学生加入了《淇河晨报》小记者队伍。这些小记者将在今后的一学年里承担起校园记者的职责,采访报道校园新闻以及身边的感人故事,用手中的笔展示第四小学良好的校风校貌。

图为颁证仪式上,该校党支部书记、校长李有堂为小记者颁发证件、佩戴小记者帽,鼓励大家在以后要处处起到模范带头作用,在采访活动中锻炼自己,展示自己。

晨报记者 张志嵩 摄

小区停电 居民被困电梯半小时

晨报讯(记者 渠稳)6月26日,家在淇县新城佳苑的龙先生给记者打来电话,称6月25日上午,他乘坐电梯时,电梯突然停电,其被困在电梯里半个小时。“面对四周漆黑一片,真是‘叫天天不应,叫地地不灵’。”龙先生向记者介绍了被困电梯时惊险的一幕。

据龙先生讲,6月25日10时45分左右,他乘坐新城佳苑13号楼的电梯回家,当电梯在上行过程中,电梯突然停电,电梯被卡在了四层与五层之间。“当时电梯上不去也下不来,我非常害怕,一直担心电梯会突然坠落。”龙先生说,由于电梯内只有他一人,楼外又没有居民经过,他也不知道会被困到什么时候。无奈

之下,龙先生拨打了110报警电话。

淇县110指挥中心接到龙先生的报警后,迅速展开行动。“我们了解到电梯悬空在四楼与五楼之间,根本没运行到楼梯口,就算现场撬开电梯门,还需撬开电梯二道门进行营救,难度非常大。”110接警员说,他一边安抚龙先生的情绪,一边与淇县电力部门取得联系。“原来,是因为桥盟街道办事处新城佳苑小区附近线路突发故障造成停电,导致电梯无法正常运行的。”110接警员说,警方立刻敦促淇县电力部门尽快排除电路故障,使单元楼内的电梯正常运行。

考虑到被困人员龙先生当时焦虑的心情,

110接警员迅速与龙先生联系,将从淇县电力部门了解到的停电原因告知龙先生,告知他不要着急,并对龙先生的情绪进一步进行安抚。“我们时刻和淇县电力部门保持联系,了解电路修复的最新情况,并及时向龙先生通报。半个小时后,经过电力部门的紧急抢修,11时15分左右,单元楼内的电梯终于通电,龙先生安然无恙地走出电梯。”110接警员说。

“真的非常感谢110指挥中心及淇县电力部门,如果不是他们紧急处理并抢救电路,还及时安抚我的情绪,真不知道要被困在电梯内到何时。”龙先生激动地说。

(线索提供:牛合保 吕永明)



6月21日,淇滨区检察院干警来到市社会福利院看望生活在这里的孩子们,给孩子们送去了牛奶和粽子。图为该院一名女干警给孩子们分发粽子。

晨报记者 赵玮 摄(线索提供:赵宝仓)

鹤壁体彩分中心 诚招体彩销售点

我市将于近期诚招体彩销售点,请有意者抓紧时间到该中心报名。

此次诚招体彩销售点的报名条件为:申请人须持有当地居民身份证,须具备高中以上文化程度,且年龄在20周岁~50周岁;申请人必须由本人经营彩票销售,不得转包他人经营;经营场所面积应为固定建筑的店面,面积在20平方米以上,且只能用于彩票销售,不得进行其他商业经营。报名时间为6月27日~7月10日,咨询电话为3324975。

鹤壁体彩分中心接到报名申请后将及时对申请区域进行考核,并对申请人进行笔试和面试考核,择优录取。

网球篮球夏令营开始报名了

选择夏令营一定要擦亮眼睛

应广大学生和家长的的要求,我市将于今年暑假举办市第三届暑期青少年网球篮球夏令营活动,这是继去年成功举办市第二届暑期青少年网球篮球夏令营之后的又一次活动。同时,为了提高学生的中招体育三项测试成绩,还将举办中招体育三项测试训练班,为全市广大初中生打造一场提高身体素质和心理素质的运动盛宴。目前,三项活动正在火热

招生中,请广大学生抓紧时间报名。

市第三届暑期青少年网球篮球夏令营是由市体育运动学校、市网协、市篮协和市体校球类中心联合开展的夏令营活动。值得注意的是,以往有人假借市体校、市网协、市篮协名义举办网球篮球夏令营和中招体育三项测试训练班,欺骗和误导广大学生,市体校提醒广大青少年学生报名时,一定要擦亮眼睛,选

择正规的、有资质的网球篮球夏令营和中招体育三项测试训练班。暑期青少年网球篮球夏令营将陪您度过一个运动、快乐、健康、有意义的暑假,参加快乐网球夏令营和快乐篮球夏令营,让您的暑期生活激情无限,惊喜无限,收获多多。

贾老师:13839235839

袁老师:18639246585

(郭红艳)